



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АП ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА ИНЂИЈА
Комисија за реализацију мера енергетске санације
Број: 404-59/2022-II
Дана: 26.09.2022. године
22320 И Н Ђ И Ј А
ул. Цара Душана бр. 1
Тел. 022/561-322

На основу члана 20. став 2. Правилником о суфинансирању енергетске санације, породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте по Јавном позиву Управе за подстицање и унапређење енергетске ефикасности ЈП 1/22 број: 02-72/2022-III од 16.05.2022. године а на основу спроведеног Јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља на територији општине Инђија број: 02-171-1/2022-III од 08.08.2022. године, Комисија за реализацију мера енергетске санације Решењем Општинског већа општине Инђија Број: 02-64/2022-III од 11.05.2022. године, Решењем о измени Решења о образовању комисије за реализацију мера енергетске санације број: 02-73/2022-III од 16.05.2022. године и Решењем о допуни Решења о образовању комисије за реализацију мера енергетске санације број: 02-112/2022-III од 23. 06. 2022. године утврђује следећу:

ПРЕЛИМИНАРНУ ЛИСТУ

привредних субјеката који су поднели пријаве на Јавни позив за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља на територији општине Инђија

I

Предмет Јавног позива јесте избор привредних субјеката за спровођење активности на реализацији радова на: уградњи соларних панела, пратећих носача панела, инвертера и остале неопходне инсталације за производњу електричне енергије, уградњи двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије, изради извештаја

извођача радова о уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије, као и извештаја о уградњи мерног места који је у складу са законом неопходан приликом прикључења на дистрибутивни систем и уградња електронски регулисаних циркулационих пумпи за породичне куће, опремање система грејања са уређајима за регулацију и мерење предате количине топлоте објекту (калориметри, делитељи топлоте, баланс вентили за станове).

Мера 1) Набавка и уградња соларних панела, инвертера и пратеће инсталације за породичне куће за производњу електричне енергије за сопствене потребе, уградње двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије, и израде неопходне техничке документације и извештаја извођача радова на уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије који су у складу са законом неопходни приликом прикључења на дистрибутивни систем. Снага соларних панела не може бити већа од одобрене снаге мерног места, која је наведена у рачуну за утрошену електричну енергију, а максимално до 6 kW.

Ред. бр.	Назив привредног субјекта	Критеријум-рок важења цене (масимално 40 бодова)	Цене кључних добара и услуга (масимални број бадова 60)	Укупан број бодова (масимално 100 бодова)
1	MLS EXING ДОО Београд	40	60	100

Мера 2) Унапређење термотехничких система зграде путем замене система или дела система ефикаснијим системом путем:

- (1) уградње електронски регулисаних циркулационих пумпи за **породичне куће**
- (2) опремања система грејања са уређајима за регулацију и мерење предате количине топлоте објекту (калориметри, делитељи топлоте, баланс вентили) **за станове**

Ред. бр.	Назив привредног субјекта	Критеријум-рок важења цене (масимално 40 бодова)	Цене кључних добара и услуга (масимални број бадова 60)	Укупан број бодова (масимално 100 бодова)
/	/	/	/	/

II

За предмет Јавног позива за меру 2 није било пријављених привредних субјеката.

III

Привредни субекти чије су пријаве одбачена од стране Комисије за реализацију енергетске санације, јер нису у складу са Јавним позивом су:

1. БЕТАТРОН ДОО, Цара Душана бр. 41, Нова Пазова
2. ТЕЛЕФОН ИНЖЕЊЕРИНГ ДОО, Угриновачки пут 22. део бр. 52, Земун Београд

IV

Учесници Јавног позива имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију по утврђивању прелиминарне листе изабраних привредних субјеката, у року од три (3) дана од дана објављивања листе.

На ову листу учесници јавног позива могу изјавити приговор Комисији у року од осам (8) дана од дана њеног објављивања на огласној табли Општинске управе општине Инђија и званичној интернет страници општине Инђија.

Председник Комисије


Драган Ибровчић